Terceira Lista de Exercícios CTC-20 – 2016 – para 31/maio
Individual, com consulta livre, valendo parte individual da nota do bimestre.

Prof. Forster

1. Seja G um grafo não-direcionado e sem loops com n vértices e que G é isomorfo ao seu próprio complemento. 
a) Quantas arestas tem G? 
b) Encontre um exemplo para n=4 e n=5. 
c) Mostre que só é possível encontrar G para n=1, n=4k ou n=4k+1, onde k é inteiro positivo.

2. Mostre que se há um passeio do vértice x ao vértice y de um grafo, então existe uma trilha (sem repetição de aresta) entre x e y.

3. Aplicar o algoritmo de Fleury para encontrar a trilha de Euler no grafo I.

4. Aplicar o algoritmo de Kruskal para encontrar a árvore geradora mínima, no grafo II.

5. Explique em que condições um grafo bipartido completo 
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a)... é hamiltoniano?

b)... é euleriano?
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